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MULTITEST Z MATEMATYKI /ROK 2016/
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 4

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.
1. W ktérej nieréwnosci popetniono btad?
[ ]A)16<46:2

[ ]1B)59-46>13

[ ]c)39+12<50 [ ]D)6>34-29
2. Liczba, ktérej cyfra dziesigtek tysiecy jest 2, a cyfra setek 8 to:
[ ]A)12800 [ ]B)321089 [ ]c)20873
3. Ktory zapis jest poprawny?

[ ] D) 723800
[ ] A)2 kg =200 dag

[ ]B)20 m =2000 cm

[ ]C)350 cm =35mm [ ]D)3t=300kg
4. Pitka wazy tyle samo, ile waza 3 klocki, a autko tyle samo, ile 2 pitki. Ktéry rysunek przedstawia
prawdziwe zdarzenie?
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5. lle najwiecej liczb dwucyfrowych mozna utworzyé z cyfr 1, 2, 3, 4, 5 (cyfry w liczbie nie moga sie
powtarzac¢)?
[ ]A)16 [ ]B)20 [ ]c)24 [ ] D) wiecej niz 24
6. Liczba 8 jest wynikiem dzialania:
[ ]Aa)0-8 [ ]B)8:0 [ Joy2 [ |D)4
7. Jaki jest obwéd kwadratu o boku 3 cm 3 mm?
D A) 6 cm 6 mm

[ ]B)12cm 12 mm
[ ]c)13cm2mm [ ] D) jest wiekszy niz 1 dm

8. Jasiek kupit pie¢ paczkéw po 1 zt 80 gr. Zaptacit banknotem 10 zt. Jaka moneta na pewno nie znalazta sie
wsrod reszty, ktérg otrzymat?
|:| A) 50 gr

[ ]B)1z [Jcy2z [ IDy52
9. lloraz najmniejszej liczby trzycyfrowej i najmniejszej liczby dwucyfrowej jest:

|:| A) liczbg parzystg

|:| C) wiekszy od 10

|:| B) liczbg nieparzystg
[ ] D) liczbg naturalng

10. Na pewnym przystanku pierwszy autobus odjezdza o godzinie 6:17, a kazdy kolejny co 15 minut. O ktérej
godzinie odjedzie autobus z przystanku, jezeli zaden z nich si¢ nie sp6zni?
[ ]A)6:47

[ ]B)7:32 [ ]cy10:17 [ ]D)17:02
11. Ktéra z liczb zapisana w systemie rzymskim ma wiecej niz trzy znaki?
[ ]A)82 [ ]B)326

[ ]c)605 [ ]p)1015

12. Ignas ma cztery lata i jest dziewie¢ razy mtodszy od swojego taty. Ktére zdanie jest prawdziwe?
|:| A) Tata Ignasia ma mniej niz czterdziesci lat.

D B) Za cztery lata Ignas bedzie pie¢ razy mtodszy od swojego taty.
|:| C) Za pie¢ lat tata Ignasia bedzie od niego o trzydziesci siedem lat starszy.

|:| D) Gdy tata Ignasia bedzie obchodzit pieédziesigte urodziny Ignas bedzie miat szesnas$cie lat

&

13. Filip postanowit rozda¢ swoim kolegom 33 figurki superbohaterow. llu mogt mie¢ kolegoéw,

jezeli kazdy z kolegéw otrzymat po tyle samo figurek, a Filipowi zostata tylko jedna?
[1A)2 [IB)3 [Jo)s
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23.

24,

25.

26.

Dane jest dziatanie 2 + 3 - (12 - 3°). W jakiej kolejno$ci nalezy wykona¢ dziatanie?
|:| A) najpierw dodawanie, nastepnie - mnozenie, odejmowanie i potegowanie
|:| B) najpierw dodawanie, nastepnie - potegowanie, odejmowanie, mnozenie
D C) najpierw potegowanie, nastepnie - odejmowanie, mnozenie, dodawanie
|:| D) najpierw potegowanie, nastepnie - odejmowanie, dodawanie, mnozenie

W ktérym dzieleniu popetniono btad?
[ ]A)40:9=4r1.4 [ ]B)34:4=8r.2
[ ]C)29:5=5r.4 [ ]D)20:7=2r.6

Pierwszej udanej préoby wzlotu balonu napetnionego goragcym powietrzem
dokonano w XVIIl wieku. Zatem mégt to by¢ rok:

[ ]A)1700T. [ ]B)1783r. ™
[ ]c)1800r. [ ]D)1853r. -

W niedziele, 16 pazdziernika 2016 roku, Krzys rozgrywat mecz ligowy. Dokladnie kilka tygodni wczesniej
(réowniez w niedziele) jego siostra Magda uczestniczyta w pokazach pséw rasowych. Ktéra z ponizszych
dat mogta by¢ data pokazéw?

[ ] A) 18 wrzesnia 2016 r. [ ]B)21 wrzesnia 2016 .

[ ] C)25 wrzesnia 2016 . [ ] D) 28 wrzesnia 2016 .
Ktéra godzine wskazuje zegar przedstawiony na rysunku obok?

|:| A) kwadrans po poétnocy |:| B) 12:32

|:| C) 15:00 |:| D) za kwadrans dwunasta

Na osi liczbowej punkt A ma wspoétrzedna 15, punkt B 51, zas C 61. Prawdgq jest, ze:

|:| A) pomiedzy punktami A i B lezy 18 liczb parzystych |:| B) pomiedzy punktami Ai C lezg 23 liczby parzyste

|:| C) pomiedzy punktami B i C lezg 4 liczby nieparzyste |:| D) pomiedzy puntami Ai B lezy 17 liczb
nieparzystych

Jaka liczbe mozna doda¢ do ilorazu liczb 40 i 8, aby otrzymac¢ liczbe wieksza niz 127?
[IAae [IB)7 [Joye [Jp)e

Ktéra z liczb w zapisie dziesiethym ma doktadnie trzy zera?
D A) tysigc jeden D B) dwiescie dwa tysigce dwa
|:| C) trzysta tysiecy trzy |:| D) cztery miliony czterysta czterdziesci cztery

Antek byt na przedstawieniu szkolnym, gdzie byto dwa razy wiecej chtopcéw niz dziewczynek. lle mogto
by¢ oséb na przedstawieniu?

[ ]A)30 [ 1B)36 [ ]c)39 [ ]D)66

Kasia na kartce (jak obok) zapisywata stowo MULTITEST. Litera T pojawita sie jako:
[ ] A)27 w kolejnosci [ ] B) 25 w kolejnosci
[ ] C)24 w kolejnosci [ ] D) 22 w kolejnosci

MULTITESTMULTITEST....

Pewna liczba sklada sie z jednakowych cyfr, a ich suma wynosi 8. Liczbg ta nie moze by¢:
[ ]A) 1111111 [ ]B)800 [ ]c)2222 [ ] D)44

W sadzie pana Rysia zebrano 200 kg jabtek, ktore nastepnie zapakowano do dwéch rodzajéw skrzynek.
Jak mogly zosta¢ zapakowane wszystkie owoce, jezeli mniejsze skrzynki miescily 10 kg, zas wieksze
15 kg jabtek i kazda ze skrzynek byta petna?

|:| A) 6 duzych i 10 matych skrzynek |:| B) 10 duzych i 5 matych skrzynek
[ ] C)5 duzych i 12 matych skrzynek [ ] D) matych i duzych skrzynek byto po 8

Ktory z ponizszych kwadratéw jest kwadratem magicznym? (W kwadracie magicznym suma wszystkich
liczb w wierszach, kolumnach i obu przekatnych ma taka sama wartosé.)

4 2 2|7 !
[ ]A) [ ]B)| 9|5 [ ]c) 5(3 [ D) 1 9
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